



2023年5月15日

各位

会社名 岩崎電気株式会社
代表者名 代表取締役社長 伊藤 義剛
(コード：6924、東証プライム市場)
問合せ先 取締役上席執行役員経営企画室長 池田 顕司
(TEL：03-5846-9010)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は2023年5月11日に公表しました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも提出いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に関して精査した結果、関係会社株式評価損を計上することとなったため、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

(参考) 個別業績の概要

2023年3月期の個別業績(2022年4月1日～2023年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | |
|----------|--------|------|-------|------|-------|------|--------------|-------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 2023年3月期 | 48,642 | 8.8 | 2,787 | △2.4 | 3,259 | △0.3 | <u>2,443</u> | <u>△4.9</u> |
| 2022年3月期 | 44,727 | △1.5 | 2,856 | 32.3 | 3,269 | 26.1 | 2,569 | 54.8 |

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 |
|----------|----------------|-----------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 2023年3月期 | <u>332.53</u> | — |
| 2022年3月期 | 345.10 | — |

(2) 個別財政状態

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|--------|---------------|-------------|-----------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2023年3月期 | 56,057 | <u>26,731</u> | <u>47.7</u> | <u>3,636.84</u> |
| 2022年3月期 | 52,410 | 24,949 | 47.6 | 3,398.35 |

(参考) 自己資本 2023年3月期 26,731百万円 2022年3月期 24,949百万円

(訂正後)

(参考) 個別業績の概要

2023年3月期の個別業績 (2022年4月1日~2023年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | |
|----------|--------|------|-------|------|-------|------|-------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 2023年3月期 | 48,642 | 8.8 | 2,787 | △2.4 | 3,259 | △0.3 | 1,898 | △26.1 |
| 2022年3月期 | 44,727 | △1.5 | 2,856 | 32.3 | 3,269 | 26.1 | 2,569 | 54.8 |

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 |
|----------|----------------|-----------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 2023年3月期 | 258.39 | — |
| 2022年3月期 | 345.10 | — |

(2) 個別財政状態

| | 総資産 | | 純資産 | | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|--------|--------|--------|--------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2023年3月期 | 55,512 | 26,187 | 26,187 | 24,949 | 47.2 | 3,562.72 |
| 2022年3月期 | 52,410 | 24,949 | 24,949 | | 47.6 | 3,398.35 |

(参考) 自己資本 2023年3月期 26,187百万円 2022年3月期 24,949百万円

以 上